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الـعـــام

تب
الك

دد 
ع

.موجباً يبين مخطط الانتشار ارتباطًا خطياً

ليس هناك أي تجمعات أو قيم متطرفة

𝟔𝟔𝟕صفحة 



.ا يبين مخطط الانتشار ارتباطًا موجبً 
ي يبدو أن البيانات تستقر على شكل منحن

.إذاً الارتباط غير خطي 
:هناك تجمع للبيانات 

أمتار 𝟑إلى 𝟏من أجل اللافتات التي كانت بأطوال من 
.، تم استخدام لتر أو لترين من الطلاء 

. هناك قيمة متطرفة واحدة 
أمتار لم يستخدم 𝟖من أجل لافتة واحدة بطول 

.سوى لترين من الطلاء 

𝟔𝟔𝟕صفحة 



الوقت

ختب
 الا

جة
نتي

ار .باً يبين مخطط الانتشار ارتباطًا خطياً موج
.ليس هناك تجمعات أو قيمة متطرفة

درجة𝟗𝟖

𝟔𝟔𝟕صفحة 



يمكنك مشاهدة التمثيل البياني عبر الرابط
https://www.geogebra.org/m/ypympjf2

مقاس الحذاء

ة 
قام

 ال
ول

ط
 (𝒄𝒎)

ى نقاط البيانات تقع إما عل
.منه المستقيم أو قريبة جداً 

مثيلاً إذاً المستقيم الأفضل ت
.هو تمثيل جيد للبيانات 

(𝟓 , 𝟏𝟓𝟖)

𝒄𝒎 𝟏𝟓𝟖يساوي 𝟓طول قامة امرأة ترتدي حذاء مقاسه 

𝟔𝟕𝟕صفحة 



يمكنك مشاهدة التمثيل البياني عبر الرابط
https://www.geogebra.org/m/tgracjnz

الدورات المنجزة

وقة
حر

الم
ة 

اري
حر

 ال
ات

عر
لس

ا

𝒚 = 𝟑𝟎𝒙 + 𝟓 𝒚:معادلة المستقيم = 𝟑𝟎(𝟏𝟓) + 𝟓𝒚 = 𝟒𝟓𝟓
سعرة حرارية𝟒𝟓𝟓دورة فإنه يحرق 𝟏𝟓إذا سار شخص 

𝟔𝟕𝟕صفحة 



(𝟕 , 𝟔𝟎𝟎𝟎)(𝟗 , 𝟕𝟎𝟎𝟎) ن نختار نقطتي
لتحديد الميل

𝒀𝒃 التقاطع مع المحور = 𝟐𝟐𝟓𝟎 لةفتاة إضافية رياضة كرة الس𝟓𝟎𝟎كل عام تمارس 

𝒚فتاة رياضية كرة السلة𝟐𝟐𝟓𝟎مارست 𝟏𝟗𝟗𝟔في عام  = 𝟓𝟎𝟎𝒙 + 𝟐𝟐𝟓𝟎𝒚 = 𝟓𝟎𝟎(𝟐𝟒) + 𝟐𝟐𝟓𝟎𝒚 = 𝟏𝟒 𝟐𝟓𝟎
مشارك𝟐𝟓𝟎 𝟏𝟒عدد المشاركين سيكون حوالي 

𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒃 𝟔𝟕𝟕صفحة

𝟐𝟎𝟐𝟎 − 𝟏𝟗𝟗𝟔 = 𝟐𝟒𝒙 = 𝟐𝟒



𝟔𝟖𝟔صفحة 



78 − 57
21 57 + 137021 + 93013 + 9 2278 + 22 100

𝟔𝟖𝟔صفحة 



𝟔𝟖𝟕صفحة 

𝟏𝟓𝟎
𝟕𝟏

𝟔𝟐
𝟐𝟖

150 − 71
79

150 − 6288
71 − 2843 88 − 4345

62 − 28
34



𝟔𝟖𝟕صفحة 



𝟔𝟖𝟕صفحة 



𝟔𝟖𝟖صفحة 
𝟎. 𝟕𝟎𝟎. 𝟑𝟎 0.70 + 0.30𝟏. 𝟎𝟎

𝟎. 𝟖𝟏𝟎. 𝟏𝟗
0.81 + 0.19 𝟏. 𝟎𝟎

𝟎.𝟖𝟏النسبة  = أعلى نسبة وهي تدل على أن𝟖𝟏%
.يمتلكون هاتف خلوي أيضًا 𝑴𝑷𝟑أغلب الطلاب الذين يمتلكون مشغل 



(ي المتوسط الحساب) الوسط : أولاً 

, 4لبياناتالوسيط ، يجب ترتيب ا: ثانياً  8 , 12 , 12 , 16 , 18 , 21
12:المنوال: ثالثاً 

21:المدى : رابعاً  − 4 = 17

𝟕𝟎𝟎صفحة 



القيمة
العظمى

القيمة
بيع االوسيطالصغرى لثالثالرُّ

𝑄3 = 7
بيع ا لأولالرُّ

𝑄1 = 5
𝟕𝟎𝟎صفحة 



𝟑𝟎نوجد الوسط: أولاً 
− 9 نوجد القيم المطلقة للفروق بين كل قيمة عن الوسط: ثانياً  30 = 2146 − 30 = 1618 − 30 = 12

 35 − 30 = 530 − 30 = 012 − 30 = 18
56 − 30 = 2624 − 30 = 638 − 30 = 832 − 30 = 2

𝟕𝟎𝟖صفحة 



نوجد الوسط للفروق: ثالثاً

وهذا يعني أن متوسط المسافة 𝟏𝟏.𝟒متوسط الانحراف المطلق هو 
ميلليجرام 𝟏𝟏.𝟒لكمية الكافيين في الشاي  اعتبارًا من الوسط هو 

𝟕𝟎𝟖صفحة 



𝟑𝟎نوجد الوسط: أولاً 
− 9 نوجد القيم المطلقة للفروق بين كل قيمة عن الوسط: ثانياً  30 = 21

𝟕𝟎𝟖صفحة 



𝟑𝟎
𝟑𝟎 − 𝟏𝟒 = 𝟏𝟔 𝟑𝟎 + 𝟏𝟒 = 𝟒𝟒

ميلليجرامو كمية الكافيين في الشاي بين 
هي ضمن انحراف معياري واحد عن الوسط

𝟕𝟎𝟖صفحة 



التوزيع غير متماثل
إلى هناك تجمع من 

إلى الذروة عند الفترة من 
إلى هناك فجوة من النسبة المئوية  

لا توجد قيمة متطرفة

𝟕𝟏𝟕صفحة 



ليس هناك تجمعات. التوزيع غير متماثل 
𝟏.𝟓هناك ذروة عند 

𝟑.𝟔إلى 𝟐.𝟗وللتوزيع فجوة من 
ليست هناك قيم متطرفة

𝟕𝟏𝟕صفحة 



التوزيع غير متماثل  

لأن عارضتي الصندوق غير متماثلة

𝟕.𝟓هناك قيمة متطرفة عند 
𝟕𝟏𝟕صفحة 



𝟕𝟑𝟓صفحة 



𝟕𝟑𝟓صفحة 



𝟕𝟑𝟓صفحة 
𝐾(3,2)

𝑱و   𝑲نرسم النقاط 
نرسم المستقيم  

يجب أن تقع 𝑳النقطة 
على نفس المستقيم 

مثلًا   
مثلًا   

مثلًا   مثلًا   



𝟕𝟑𝟓صفحة 
 نرسم المستوي 

𝑁 𝐿𝒑 في  المستوي نحدد النقطة 
 و الواقع في المستوي المار من نرسم المستقيم 



𝟕𝟑𝟓صفحة 



𝟕𝟑𝟓صفحة 



𝟕𝟑𝟔صفحة 

𝓶 أو 𝒀𝑹 أو 𝑿𝑹 أو 𝑿𝒀ℓ أو 𝑹𝒁 أو 𝒁𝑹ℬ أو 𝑹𝑾𝒀 أو 𝑹𝑿𝑾



𝟕𝟑𝟔صفحة 



𝟕𝟑𝟔صفحة 



𝟕𝟒𝟒صفحة 
𝑨𝑩قاط بينية الن + 𝑩𝑪 = 𝑨𝑪

𝑨𝑩تعويض + 𝟓. 𝟖 = 𝟏𝟑. 𝟐
𝑨𝑩خاصية الطرح = 𝟏𝟑. 𝟐 − 𝟓. 𝟖

𝑨𝑩طتبسي = 𝟕. 𝟒 𝒎



𝟕𝟒𝟒صفحة 
𝑷𝑸اط بينية النق + 𝑸𝑹 = 𝑷𝑹
تعويض 

خاصية الطرح

تبسيط



𝟕𝟒𝟒صفحة 
𝑿𝒀بينية النقاط + 𝒀𝒁 = 𝑿𝒁

𝟑𝒂التعويض + 𝟏𝟒 = 𝟓𝒂 − 𝟒
𝟑𝒂خاصية الطرح − 𝟓𝒂 = −𝟒 − 𝟏𝟒

𝟐𝒂−التبسيط = −𝟏𝟖
𝒂ةخاصية القسم = −𝟏𝟖 ÷ (−𝟐)

𝒂التبسيط = 𝟗
𝑿𝒀 = 𝟑𝒂𝑿𝒀 = 𝟑(𝟗)𝑿𝒀 = 𝟐𝟕



𝟕𝟒𝟒𝐴صفحة  𝐶𝐵𝒙 𝟐𝒙 + 𝟑𝟒𝒙 − 𝟏𝟐
𝑨𝑩بينية النقاط  + 𝑩𝑪 = 𝑨𝑪

𝒙التعويض + 𝟐𝒙 + 𝟑 = 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐
𝒙خاصية الطرح + 𝟐𝒙 − 𝟒𝒙 = −𝟏𝟐 − 𝟑

𝒙−التبسيط = −𝟏𝟓
𝒙خاصية القسمة = −𝟏𝟓 ÷ (−𝟏)

𝒙التبسيط = 𝟏𝟓
𝐵𝐶𝑩𝑪إيجاد  = 𝟐𝒙 + 𝟑𝑩𝑪 = 𝟐(𝟏𝟓) + 𝟑𝑩𝑪 = 𝟑𝟑



𝟕𝟒𝟔صفحة 



𝟕𝟒𝟔صفحة 

  أو 



𝟕𝟔𝟎صفحة 



𝟕𝟔𝟎صفحة 



𝟕𝟗𝟏صفحة 



𝟕𝟗𝟏صفحة 



𝟕𝟗𝟏صفحة 



𝟕𝟗𝟏صفحة 
°𝟑𝟔𝟎مجموع قياس الزوايا الخارجية يساوي 

𝟑𝒙 + 𝒙 − 𝟏 + 𝒙 + 𝟐𝒙 + 𝒙 + 𝟏𝟎 + 𝒙 + 𝟏𝟖 = 𝟑𝟔𝟎



𝟕𝟗𝟔صفحة  𝒎∠𝑨 = 𝟓𝟓°

𝟎. 𝟑



𝟕𝟗𝟔صفحة 
𝟒𝟕°

𝒎∠𝑳 = 𝒎∠𝑱𝒎∠𝑳 = 𝟒𝟕 𝒎∠𝑴 + 𝒎∠𝑱 = 𝟏𝟖𝟎𝒎∠𝑴 +  𝟒𝟕 = 𝟏𝟖𝟎𝒎∠𝑴 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟒𝟕𝒎∠𝑴 = 𝟏𝟑𝟑



𝟖𝟎𝟎صفحة 



𝟖𝟎𝟎صفحة 



𝟖𝟎𝟎صفحة 



𝟖𝟎𝟎صفحة 



𝟖𝟎𝟎صفحة 



𝟖𝟎𝟎صفحة 



𝟖𝟏𝟎صفحة 



𝟖𝟏𝟎صفحة 



𝟖𝟏𝟎صفحة 



𝑆

𝑃 𝑄

𝑅
𝑇

𝑸𝑹 = 𝑷𝑺2.13 𝑚

𝑸𝑹 = 𝟐. 𝟏𝟑𝑺𝑸 = 𝑺𝑻 + 𝑻𝑸𝑺𝑸 = 𝟏. 𝟐 + 𝟏. 𝟐𝑺𝑸 = 𝟐. 𝟒



𝑆

𝑃 𝑄

𝑅
𝑇𝟔𝟕° 𝑚∠𝑇𝑃𝑄متساوي الساقين 𝑻𝑷𝑸∆الشكل مستطيل ،  = 𝑚∠𝑇𝑄𝑃𝑚∠𝑄 + 𝑚∠𝑃 + 𝑚∠𝑇 = 180𝑚∠𝑄 + 𝑚∠𝑄 + 67 = 1802𝑚∠𝑄 = 180 − 672𝑚∠𝑄 = 113𝑚∠𝑇𝑄𝑃 = 56.5°𝑚∠𝑇𝑄𝑅 = 90 − 56.5°𝑚∠𝑇𝑄𝑅 = 33.5°

𝟓𝟔. 𝟓° 𝟑𝟑. 𝟓°

لاعالشكل مستطيل ، وبالتالي هو متوازي أض
قينيقسم متوازي الأضلاع إلى مثلثين متطاب𝑺𝑸القطر  𝑚∠𝑇𝑆𝑅 = 𝑚∠𝑇𝑄𝑃𝑚∠𝑇𝑆𝑅 = 56.5°



𝟖𝟐𝟖صفحة 



𝟖𝟓



𝑏.  𝐾𝐻 =?



𝟖𝟑𝟕صفحة 



𝟖𝟑𝟕صفحة 



𝟖𝟑𝟕صفحة 



العدد الرئيس للمجموعة

هو عدد العناصر الموجودة في المجموعة

عناصركم عدد عناصر المجموعة        ؟ 

رمز عدد 
عناصر 
المجموعة

 ـ       "       وتقرأ    "لـــــــ



𝟖𝟔𝟏صفحة  𝒏 𝑨 = 𝟒𝒏 𝑩 = 𝟏𝟏𝒏 𝑪 = 𝟕𝒏 𝑫 = 𝟏𝟐𝒏 𝑬 = 𝟏𝒏 𝑭 = 𝟒 𝒏 𝑮 = 𝟎 𝒏 𝑯 = 𝟎



𝟖𝟕𝟑صفحة 



عدد المجموعات الجزئية للمجموعة المنتهية

ةعدد المجموعات الجزئية الفعليعدد المجموعات الجزئية 

عددمجموعة
𝒏عناصرها



𝟖𝟕𝟑صفحة  جد عدد المجموعات الجزئية و المجموعات الجزئية الفعلية التي تتضمنها كل مجموعة

, 𝟖.لا تسرد المجموعات الجزئية  𝟕𝟐𝟐𝟔 = 𝟔𝟕 𝟏𝟎𝟖 𝟖𝟔𝟒𝟏 , 𝟎𝟐 , 𝟏𝟒 , 𝟑 𝟐𝟏𝟓 = 𝟑𝟐 𝟕𝟔𝟖



𝟖𝟕𝟑صفحة  .لإيجاد العناصر في كل مجموعة 𝑽𝒆𝒏𝒏استخدم مخطط فِن 

= 𝟏, 𝟗, 𝟏𝟕, 𝟓, 𝟏𝟏, 𝟏𝟑, 𝟏𝟓, 𝟑, 𝟏𝟗, 𝟕= 𝟏, 𝟗, 𝟏𝟕, 𝟓, 𝟏𝟏= 𝟓, 𝟏𝟏, 𝟏𝟑, 𝟏𝟓= 𝟓, 𝟏𝟏= 𝟏, 𝟗, 𝟏𝟕, 𝟓, 𝟏𝟏, 𝟏𝟑, 𝟏𝟓



𝟖𝟕𝟑صفحة  .لإيجاد العناصر في كل مجموعة 𝑽𝒆𝒏𝒏استخدم مخطط فِن 

= 𝟏𝟑, 𝟏𝟓, 𝟑, 𝟏𝟗, 𝟕= 𝟏, 𝟗, 𝟏𝟕, 𝟑, 𝟏𝟗, 𝟕= 𝟑, 𝟏𝟗, 𝟕= 𝟏, 𝟗, 𝟏𝟕, 𝟏𝟑, 𝟏𝟓, 𝟑, 𝟏𝟗, 𝟕= 𝟏, 𝟗, 𝟏𝟕


